

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 31 січня – 02 лютого 2025 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 27 по 31 січня фахівцями Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 2875 звернень від громадян і суб'єктів господарювання, надано 2519 консультацій.

З 27 по 31 січня на особистому прийомі у начальника управління та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 38 громадян з питань: опіки, піклування та усиновлення – 19; соціально-правового захисту дітей – 15; майнових питань – 4.

Спеціалістами управління організовано та проведено два рейди за участю працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за місцем проживання 4 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено 4 акти обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-роз'яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків.

Проведено обстеження умов проживання 9 дітей, які перебувають під опікою, та складено 9 актів обстеження.

Надано 5 дітям статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 8 дозволів на придбання/продаж частини квартири.

Спеціалісти управління брали участь у 24 судових засіданнях з розгляду цивільних справ та 5 судових засіданнях з розгляду кримінальних справ.

Організовано та проведено знайомство батьків-вихователів дитячого будинку сімейного типу з 3 дітьми.

З 27 по 31 січня до департаменту соціальної політики звернувся 401 громадянин з питань: внутрішньо переміщених осіб – 42, надання матеріальної допомоги – 222, надання соціальних послуг – 111, виплати щомісячної грошової допомоги у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 8, консультації щодо компенсації проїзду – 1, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 7, консультації щодо заміни (отримання) посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 1, консультації щодо отримання статусу – 1, консультації щодо призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 8.

31 січня на базі КЗ «Гімназія «Інтелект» Кропивницької міської ради» відбулося засідання колегії управління освіти.

Участь взяли: начальник управління освіти Лариса Костенко, керівники закладів освіти міста.

Розглянуті питання: про підсумки фінансово-господарської діяльності управління освіти та установ міста у 2024 році; про аналіз реалізації Програми розвитку освіти Кропивницької міської територіальної громади на 2024–2026 роки; про організацію харчування у закладах освіти міста (аналіз за 2024 рік); про створення безпечних умов у закладах освіти в умовах воєнного стану.

Діалог влади з народом

31 січня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергій Колодяжний провів прийом громадян з особистих питань.

На прийомі були порушені питання щодо надання тимчасового житла для проживання внутрішньо переміщеним особам та роз'яснення щодо пільг на отримання стоматологічних послуг особі з інвалідністю II групи.

Були надані відповідні доручення керівникам виконавчих органів міської ради щодо вжиття відповідних заходів.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 28 січня по 02 лютого у місті Львові проходив чемпіонат України серед спортсменів 2007 року народження та молодших зі стрільби кульової. Всього у змаганнях взяли участь 150 спортсменів у складі 19 команд, від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 8 спортсменів.

За результатами чемпіонату у вправі ПП-2 Іван Корнюк посів 3 місце. У вправі ПП-соло Іван Корнюк та Антон Больбот стали чемпіонами України, а Макар Єлізаров, Поліна Павлова, Ярослав Матненко та Софія Остроушко потрапили до десятки найсильніших спортсменів. У вправі ГП-4 Софія Герасімова вперше виконала норматив майстра спорту України.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Лілія Фоміна, Юлія Тарасова та Ілгам Ібрагімов.

31 січня у приміщенні КЗ «Літературно-меморіальний музей І. К. Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбулася мистецька зустріч з членами ТО «Вітрила».

У рамках зустрічі було презентовано альманах «Сонячні вітрила». Очільниця творчого об'єднання Олена Валентинівна Надутенко розповіла про авторів альманаху і творчі плани на майбутнє.

У форматі «вільний мікрофон» свої вірші читали учасники «Вітрил». Пісні на слова «поетів-вітрильників» виконали барди, композитори, члени ТО «Вітрила» Андрій Шульга та Олександр Чеботар.

31 січня у рамках дня ІХ Всеукраїнського фестивалю-конкурсу української академічної музики «Класик-проект», пам'яті Юлія Мейтуса, відбувся урочистий концерт «Мистецькі паралелі української академічної музики».

У виконанні колективів КЗ «Музична школа № 2 ім. Ю. С. Мейтуса» звучали твори українських композиторів різних епох: ансамблю скрипалів «Рондо», вокального ансамблю «Веселка», ансамблю народних інструментів «Рей-джаз» та оркестру народних інструментів «Верея», колективів Кропивницького музичного фахового коледжу.

З 31 січня по 02 лютого у місті Львові проходив чемпіонат України з легкої атлетики у приміщенні серед юнаків та дівчат 2008–2009 років народження. У змаганнях взяли участь 634 спортсмени з усієї України. У складі збірної команди області змагались представники КЗ «КДЮСШ № 2» Данило Назаренко та Владислав Тесленко. За результатами змагань Данило Назаренко виборов бронзові нагороди з бігу на 60 та 200 метрів. Команда Кіровоградської області з естафетного бігу, у складі якої виступали Данило Назаренко та Владислав Тесленко, виборола перемогу.

Підготували спортсменів тренери-викладачі відділення легкої атлетики Віталій Пархоменко, Олена та Олександр Тесленки.

01 лютого читачі Центральної міської бібліотеки для дітей з захопленням і натхненням створили «Повітряний замок», який став символом їхніх мрій і дружби. У виготовлення чудового витвору кожен вніс частинку своєї уяви та натхнення. А жовто-блакитні прапорці на вежах підкреслили особливість замку і любов дітей до України.

01 лютого у місті Кропивницькому завершився ІХ Всеукраїнський фестиваль-конкурс української академічної музики «Класик-проект», пам'яті Юлія Мейтуса. Поважне журі підбило його підсумки і оголосило імена переможців.

Гран-прі фестивалю у номінації «Композиторська творчість» І вікової категорії виборола Агнія Жердецька – інструментальна музикантка, «Мистецька школа № 7» м. Одеса, викладач Колодочка Микола Віталійович, концертмейстер Колодочка Микола Віталійович.

01 лютого у приміщенні КЗ «Ліцей «Сокіл» Кропивницької міської ради» відбувся чемпіонат Кіровоградської області з гирьового спорту серед юнаків і дівчат молодшої та старшої вікових категорій. У змаганнях взяли участь 44 вихованці з міст Кропивницький, Бобринець та Олександрівка.

Молоді спортсмени КЗ «КДЮСШ № 1» продемонстрували високий рівень підготовки: Данило Харченко виборов 1 місце, Ростислав Горенко та Денис Переверзя здобули друге місце та Володимир Бур'ян став третім, кожен у своїх вікових категоріях. Серед дівчат призові місця у категорії до 18 років здобули Марія Погоріла та Софія Чаловська, які отримали відповідно срібну та бронзову нагороди чемпіонату.

Вихованці тренера-викладача Сергія Шевченка продемонстрували чудову підготовку та наполегливість.

01 лютого у місті Кропивницькому на базі КЗ «КДЮСШ № 4» пройшов відкритий чемпіонат Кіровоградської області з дзюдо серед юніорів.

Всього у змаганнях взяли участь понад 80 спортсменів, від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 2 спортсмени.

За результатами чемпіонату 2 місце у ваговій категорії +90 кг посів Дмитро Піліпак, у ваговій категорії 73 кг Максим Шамшур потрапив до десятки найкращих спортсменів.

Підготував спортсменів тренер-викладач Володимир Долгіх.

Акції протестного характеру

01 лютого, з 10.30 до 12.00, на площі перед міською радою проходила акція під гаслом «Гроші на ЗСУ».

Мета акції – привернення уваги влади, суспільства до проблем військових, належного фінансування ЗСУ.

Кількість учасників – 8 осіб.

02 лютого, з 12.00 до 13.00, на площі Героїв Майдану проходила акція «Не мовчи! Полон вбиває!» на підтримку захисників «Азовсталі», зокрема тих, котрі перебувають у російському полоні.

Учасники акції пройшли ходою від площі Героїв Майдану до парку культури і відпочинку «Ковалівський». Вони тримали у руках прапори з українською символікою, фотографіями військовополонених, назвами військових частин.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість міста.

Кількість учасників – 50 осіб.

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

З 27 по 31 січня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради в ході щоденних перевірок та інспектувань території міста провели рейди з перевірки санітарного стану по 37 вулицях міста. За результатами рейдів складено 9 адміністративних протоколів та видано 28 попереджень.

Транспорт

З 03 лютого на автобусному маршруті № 274 «площа Богдана Хмельницького – селище Нове», на якому щоденно працює 5 автобусів I або II класу, розпочав роботу другий транспортний засіб особливо великої пасажиромісткості, який розрахований на перевезення 130–160 пасажирів (Mercedes-Benz Citaro).

Реалізація цього заходу значно поліпшило транспортне обслуговування, особливо у години «пік», мешканців мікрорайону селище Нове, а також міста Кропивницького.

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ